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@ oHbI OLIEHOYHBIX CpE€aACTB 1JidA IIPOBEPKHU KaHCI[Oﬁ KOMIIE€TCHIIUH,

(popmupyeMoil 1M CHUIIITMHON

Vuebnas oucyunnuna: VIHOCTpaHHBIN SI3bIK B UHAYCTPHUM TYpU3Ma U TOCTEPUUMCTBA

Kommerenmnu:

YK-9 CniocoGHOCTh MHAWBUIYAIBHOW M KOMAaHIHON paboTe, COMMAIbHOMY B3aWMOJICHCTBHIO,

COOJTIOIEHUTIO ATUYECKUX

HOPM B MEXJIMYHOCTHOM MPO(ECCHOHATLHOM OOIEHUH

Howmep Copneprxanue 3agaHust Mpasuabhblii | Komnerenuus
3a1aHusA OTBET
1 Match each of the phrases on the left with an appropriate | 1 -G VYK-9
explanation on the right. Some of the explanations are excessive. 2-F
3-E
1. | legislation | A | a way of doing something, 4-B
often one that involves a 5-C
system or plan 6-A
2. | theory B | behaviour which obeys an 7-1
order, rule, or request §-D
3. | discipline C | the system of laws that judges
or punishes people
4. | compliance | D | something that you are trying
to achieve
5. | justice E | a particular subject of study
6. | method an idea or set of ideas that is
intended to explain something
7. | relationshi | G | alaw or a set of laws
p
8. | objective H | atool of political analysis
I | the way two people or groups
feel and behave towards
2 Match words on the left with its Russian equivalent. There are two | 1-B YK-9
extra you do not need. 2-F
1 | destination A OTJINYHATENBHBIH 3-C
2 | bar none B MECTO Ha3HAUEHUs 4-E
3 | attraction C JOCTOIPHMEYATEIbHOCTD -G
4 | Overwhelming | D CYIIECTBEHHBII
popularity
5 | location E OTpOMHasi MOMYJISIPHOCTh
0e3 HCKITFOUeHUS
G MECTOPACIIOI0KEHHE




Match two parts of the sentences. 1-E VK-9
1. Power, in its broadest sense, is the ability to achieve a desired -
outcome, and it 3-C
2. Power is usually 4- D
3. This distinction coincides with the division between a public sphere of | 5-B
life and
4. Government can therefore
5. One more and even broader conception of politics moves it to what is
A thought of as the ability to influence the behaviour of others.
B thought of as “public life” or “public affairs”.
C what can be thought of as a private sphere.
D be seen as one of the institutions involved in governance.
E is sometimes referred to in terms of the “power to”” do something.
Match the verb on the left with the proper noun. There two extra | 1-D VK-9
you do not need. -A
1 | to influence | A the importance 3-
2 | to stress B the problem -
3 | to measure C the imposition 5-E
4 | to solve D the behaviour
5 | to generate E the feedback
F the success
G the impact
Match each noun on the left with its synonym. There are two extra | |- E VK-9
you do not need 2-A
1 | aspect A approval
2 | support B research )
3 | survey C disagreement 4-F
4 | validation D maintenance -
5 | dispute E feature
F confirmation
G approach
Match each verb on the left with its synonym. There is one extrayou | | - D VK-9
do not need. J-F
1 | to acquire A to suffer A
2 | to emerge B to affect
3 | to endure C to grow 4-C
4 | to expand D to obtain 5-B
5 | to impact E to retain
F to appear
Choose the one word or phrase that best completes the sentence. 1-C VK-9




1.The reporter ... what primary sources of information necessary to | 2 - A
assess whether the applicant was suitable for the position he wanted ... . -D
A wanted to know was 4-C
B wants to know was

C wanted to know were

D wants to know were

2. The personnel manager ... that after reviewing all of the résumés he

... be able to pick and choose a select number of qualified applicants to

be interviewed.

A stresses  will

B stressed  will

C stresses  would

D stressed  is

3. The reporter ... whether ... any techniques how to conduct an
interview effectively.

A wondered were there

B wonders there were

C wonders were there

D wondered there were

4. The personnel manager ... the reporter that the interview ... be

guided, but not dominated, by the manager, as it was important to let the
candidate speak freely.

A explained to must

B explained is to

C explained to should

D explained must

Choose the one word or phrase that best completes the | 1 B YK-9
sentence. 2A
1. Analyzing a national economy ... factors, some of ... cannot be | 3 D
measured by data. 4D

A involve that
B involves which
C involves that

D involve which




2. GDP ... the value of goods and services ...produced for sale during

one year.

A is known to be -
B are known to be  that
C is known to be which

D are known to be  who

3. The main part of the annual report ... filled with charts and graphs, ...

gives a clear picture of the company’s performance.

A are which
Bis who
Care that
Dis which

4. What I like to know is ... any reason ... the annual report should be
studied so carefully.

A if thereis that

B is there why

C is there that

D ifthereis why

Choose the right answer.

1.1 __ sleep for hours when I was a little girl.

A. could

B. am able to

C. can

D. had

2. Where are my gloves? —1 put them on because it’s cold
today.

A. can’t

B. have to

C. needn’t

D. mustn’t

3.You____ take an umbrella today. The Sun is shining.
A. needn’t

B. mustn’t

C. can’t

D. couldn’t

4. I’'m sorry, you didn’t invite me to your birthday party. You _invite me
next time.

A. must

1A
2B
3A
4B
5C

VYK-9




B. should
C. need to
D. can

5. Well, it’s 10 o’clock. I_go now.

A. can
B. has to
C. must
D. should
10. Choose the one word or phrase that best completes the sentence 1.D VK-9

It’s usually easy for locals 1  among them. A tourist 2 acamera, | 2. A
guidebook and map at all times and wear the same clothing he’d wear at | 3. C
home. Tourists 3 in their comfort zones a bit; they may speak only | 4. B
English 4  trying to learn phrases in the local language; stick to | 5. E
major cities 5 to smaller towns or off-the-beaten-path locales; and | 6. F
stay in areas where 6 are similar to what they have at home.
A may carry

B instead of

C tend to stay

D to spot a tourist

E instead of venturing

F the amenities

Kpurtepuu (11kaJibl) OeHUBAHUSL KOMIIETEeHIIMH M YPOBHH ee (popMupoBaHuUsi:

[IpoBepka kauecTBa OCBOCHMS OCHOBHBIX 00Opa3oBaTeNIbHBIX IPOrPAMM BBICLIETO
00pa3oBaHMsl OCYIIECTBIAETCS B (hOpME TEKYILEro KOHTPOJI YCIEBAEMOCTH U NPOMEXKYTOUHOM
aTTeCTallu 1O UTOraM ceMmecTpa. LlensiMu yCTHOrO M MMCbMEHHOTO BUIOB KOHTPOJIS SIBISETCS
IIPOBEPKA YPOBHS BJIa/IEHUsI U3yUYEHHOT0 MaTepuaia, a Takke ypoBHS c(pOPMUPOBAHHOCTU yMe-
HUI ¥ HABBIKOB Pa3JIMYHBIX BUJIOB SI3BIKOBOM JICATEIHHOCTH.

Texyummii KOHTPOJIb MOXET HpPOXOAWUTh B Qopme ompoca/becenpl, MUCbMEHHOMN
KOHTPOJILHOM paboThl, aHAIN3a MIPE3CHTAINH, TIPOBEPKU 3¢CE, KOMIBIOTEPHOTO TECTUPOBAHMUSL.
OneHka 3HaHUM CTYZEHTOB OCYLIECTBIISIETCS B OAJUIAX C YUETOM:

- OIICHKH 3a paboTy B ceMecTpe (OIEHKH KOHTPOJBHBIX PadOT, BHITIOJHECHHSI JTOMAIII-
HUX 3aJ]aHUH, aKTUBHOCTHU pabOThI CTYACHTOB Ha 3aHATHUAX U Jp.);

- OLIGHKU MOJYYECHHBIX 3HAaHUH B X0/1€ 3a4€Ta/IK3aMeHa.

PesynbpTaThl Tekymiero KOHTPOJII M IPOMEXKYTOYHOM aTTeCTallMu CTYJEHTOB Olle-
HuBatorcd 1o 100-6amibHOM crcTeMe B COOTBETCTBUU C OaNIbHO-PEUTHHIOBON cucteMoil OuHy-

HHUBCPCHUTCTA.




Pe3ynbpTaThl OCBOGHHS CTYACHTaMU 3HAHWM, YMEHUI U KOMIIETEHIINH, IPEAYCMOTPEH -
HBIX pabodell mporpaMMoil TUCIUIUTMHBI « HOCTpaHHBIN SI3BIK», OIEHUBAIOTCS MaKCUMAaJIbHON
cymmoit B 100 GamtoB. bamibHast olleHKa TEKYIIEro KOHTPOJISI YCTIEBAEMOCTH CTYJICHTa OYHOM
dbopMbI 00yueHHsI B ceMecTpe cocTaBisieT MmakcuMyM 40 6amioB (Makcumym 20 6amioB — npu
MOJIBEICHUU UTOT'OB TEKYIIET0 KOHTPOJIS YCIEBAaEMOCTH B cepeiiHe ceMecTpa (Ha 15 HostOpst u
15 anpens) u makcumyM 20 6ayuIOB — MPH MOABEIEHIUH UTOTOB TEKYIIIETO KOHTPOJIS yCIIeBaeMO-
CTH B KOHIIe ceMmecTpa). bannbHas olleHKa B 3a4€THO-7K3aMEHAIIMOHHYIO CECCHUIO COCTABIISET

MakcuMyM 60 0anos.

Ne Bupn otuetHocTH bambt

/11

1 ammecmayusl 8 cepedune cemecmpa 0-20
ammecmayusl 8 KOHye cemecmpa 0-20

2 [IpomexyTouHas aTTecTanus - 3auem (IK3ameH) 0-60
Uroro: 0-100

ATTGCTaHI/IOHHaSI OII€HKa CKJIaAbIBAC€TCs Ha OCHOBC OIICHOK 3a BBIIIOJIHCHHUEC JOMalll-

HUX 3a/laHuil ¥ OLEHKU paboThl CTyJEHTa IMpernojaBaTesieM B aTTeCTalMOHHBIA nepuoa. [Ipu
BBICTABJICHUU JAHHOW OLIEHKH YUYUTBHIBAECTCS aKTUBHOCTBH CTYJEHTA BO BPEMS ayJAUTOPHBIX 3aHs-
TUH, BBITIOJTHEHUE UM 3aJIJaHUH IS CAMOCTOSITEIILHOM pabOThI U PE3YJIbTAThl COOECEIOBAHUH 110
MarepHrary NPaKTUYECKUX 3aJaHH.

3adera 1o

HOHYCKaCTCH BBICTABJICHUEC CTYACHTY JUCHHUIIIINHE ((I/IHOCTpaHHBIﬁ SA3BIK»

Ha OCHOBaHHMM BBICOKUX Pe3yJIbTaTOB (He MeHee 35 OamnoB u3 40) TeKyuero KOHTpOJsl 3HaHUH

0e3 mpoBe/ICHHUS OIPOCca Ha 3a4eTe.

Oowan cymma 6annoe Ouenka
Menee 51 HEYJIOBJIETBOPUTEIHHO
51-69 YIAOBJIETBOPUTEIBHO
70-85 XOpOIIO
86-100 OTJINYHO
51-100 3a4TEHO
Menee 51 HE 3a4TEHO
Tpeoosanus K pezyibmamam 0c60eHUA OUCUUNTIUHDBL IK3amen

OI.[GHKa «OTJIMYHO» BBICTABIACTCA CTYACHTY

100 6am10B peTUHIOBOM HIKAJIbI, €CJIM OH TITyOOKO U IIPOYHO YCBOUI

npy HAMMYUKU&6- | OTIMYHO




MIPOTPaMMHBIH MaTepHuall, TIOHUMAeT 0ObEMHBIE CIIOKHBIE TEKCTHI O
M3yYeHHON TeMaTHKe, THOKO 1 A(PEKTHBHO HCIIONB3YET S3BIK JIJIS
OOIIIEHUS B CUTYallUsIX HAYYHOTO U TPO(ECCUOHATIBHOIO XapaKTepa,
MOJKET CO3/aTh TOYHOE, XOPOILIO BEICTPOEHHOE COOOIIEHNE Ha OBITOBBIE
u npoeccuonanbHeie TeMbl. B peun nomyckaer 1-2 nexcuueckue
OIIMOKH, HE 3aTPyIHSIONINE TIOHUMaHue, U He 0ojiee TBYX

rpaMMaTHYECKUX OITHOOK.

OrneHka «XopoIlI0» BBICTABISAETCS CTYJIEHTY IIPH HAJIUYNU

70-85 6anmoB pEHTUHTOBOM IIIKAJIbI, €CJIH OH TBEPIO

3HAeT MaTepuall, HOHUMAET COAEPKaHNE TEKCTOB Ha U3yUYECHHbIEC TEMBI,
TOBOPUT JIOCTATOYHO OBICTPO ¥ CBOOOIHO O€3 0COOBIX 3aTpyJHEHHUH,
yMEET JeNIaTh YETKHE U MOAPOOHBIE COOOIIECHUS U U3JI0KUTH CBOM B3TIIS
Ha OCHOBHYIO IpoOiemy. B peun nomyckaer 1-2 nekcuueckue u 3-4

rpaMMaTH4YC€CKUC OI_I_II/I6KI/I, HC 3aTpyAHAIOIINC O6IJ_ICHI/IC.

Xopomo

OrneHka «yIOBIETBOPUTEIBHOY BBHICTABISIETCS CTYICHTY MIPH HAJTMYUU
50-69 6am10B peHTUHTOBOM IIKAJIBI, €CIIM OH UMEET 3HAHUS TOJIBKO
OCHOBHOT'0 MaTepHaJla, IOHUMAET TOJIbKO OCHOBHBIE HJ/IEU TEKCTOB HA
npodeccroHanbHbIe TEMBI, MOKET COCTaBUTh CBSA3HOE COOOIIEHHE 110
MPONJICHHON TeMaTHKe, UCTIBITHIBACT 3aTPYAHEHUS C IOJJOOPOM CJIOB U
BBIPAKEHUI TEPMUHOJIOTNYECKOTO Xapakrepa. B peun nomyckaer 3-4

JIEKCUYECKUX U 10 8 TpaMMaTHUECKUX OITHOOK.

Y 10BeTB OpHUTCIIBHO

OI.[CHKa «CHCYHAOBJICTBOPUTCIILHO» BBICTABJIACTCA CTYACHTY IMPU HAJTUYNUN
MeHee 50 OamtoB peTHHTOBOM MmKaimbl. CTYJICHT HE 3HAET 3HAYUTEITHLHON
4aCcTH POTrPaMMHOI0 MaTepHasa, He IOHUMAaeT OCHOBHBIE U/IEU TEKCTOB
Ha npodeccruoHaNbHbIe TEMbI, B CUTYALUIX MPO(PECCHOHATBHOTO
OOIIEHUS MOXKET Y4acTBOBATh B HECIIOKHOM Pa3roBOpPE, €CIU
co0eceIHUK rOBOPUT MEJIJIEHHO U OTYETIMBO, UMEET OIpaHUYEHHBIN
3ar1ac, I10X0 BJIaZieeT TEPMUHOJIOTHEH, OMyCcKaeT 4 JIEKCUYECKHUX U

6onee 8 rpaMMaTHYECKUX OIIMOOK, 3aTPyAHAIONIMX KOMMYHUKALIUIO.

HeynosnersopurenbHo

Tpebosanusn k pezyiomamam 0ce0eHUs OUCYUNTIUHDL

3auém

«3auTeHO» BBICTABISETCS CTYACHTY OT 51 0anioB peMTHHIOBOM IIKAJIbI
(3HaHUS YOBIETBOPSIOT TPEOOBAHUAM OLEHOK «OTIIMYHOY, «XOPOIIOH,

«YIIOBJIETBOPUTEITEHOY)

3auteHo

«He 3auTeHO» BBICTABIISICTCS CTYCHTY NPH HAMUYNK MeHee 51 6asios

PEUTUHIOBOM HIKaJbI (3HAHUSI COOTBETCTBYIOT TPEOOBAHUSIM OLIEHKU

He 3auteno




«HEYAOBJIETBOPUTEIILHO)




